

दूषित पनीर खाने से फूड पॉइजनिंग : दूसरे दिन भी सौ से अधिक मरीजों का उपचार

फूड पॉइजनिंग के शिकार 24 जनों को नदबई चिकित्सालय में भर्ती कराया गया

नदबई, (निसं)। क्षेत्र के गांव गाजीपुर में शहीद समारोह में दूषित पनीर खाने से फूड पॉइजनिंग होने के मामले में चिकित्सा विभाग की टीम ने दूसरे दिन सोमवार को भी कैम्प लगाते हुए सौ से अधिक मरीजों

■ चिकित्सा टीम ने कैम्प लगाकर गाजीपुर में 50 व चिडरऊआ में 27 मरीजों का उपचार किया

का उपचार किया। गाजीपुर में 50 व चिडरऊआ में 27 मरीजों का मौके पर उपचार किया, जबकि, 24 मरीजों को एम्बुलेंस की सहायता से नदबई चिकित्सालय में भर्ती कराया गया। इससे पहले विधायक जगतसिंह ने एसडीएम से मामले की जानकारी लेते हुए मरीजों का हरसंभव उपचार करने को कहा। बाद में बीसीएमओ डॉ. राहुल कौशिक के नेतृत्व में दो चिकित्सा टीमों ने गाजीपुर व



चिकित्सा विभाग की टीम ने शिविर लगाकर मरीजों का उपचार किया।

चिडरऊआ में कैम्प लगाते हुए मरीजों का उपचार किया। अतिरिक्त सीएमएचओ डॉ. बी.एल. मीना ने भी मौके पर पहुंचकर मरीजों से चर्चा

की। वहीं, हरसंभव उपचार करने का आश्वासन दिया। जानकारी के अनुसार शनिवार को गाजीपुर निवासी सुरेश प्रजापत के

पुत्र सौरभ प्रजापत की शहीद समारोह में प्रतिभोज (खाना खाने) का आयोजन हुआ, जिसमें दूषित पनीर की सब्जी खाने के चलते ग्रामीण फूड

पॉइजनिंग के शिकार हो गए। अचानक उल्टी-दस्त व पेट दर्द की शिकायत पर रविवार को करीब 90 मरीजों का उपचार किया। जबकि, सोमवार को चिकित्सा विभाग के फॉलो कैम्प दौरान गाजीपुर में 50 व चिडरऊआ में करीब 27 मरीजों का उपचार करने के साथ ही 24 मरीजों को चिकित्सालय में भर्ती कराया गया। सूत्रों की मानें तो सोमवार को राधा पुत्री हुकम सिंह, वर्षा पत्नी दीनू, सुमन पत्नी सत्यवीर, हेमलता पुत्री सत्यवीर, लच्छो पत्नी भगवान सिंह, ओमवती पत्नी रोशन, गंगा पत्नी विष्णु, सुशीला पत्नी जयसिंह, विनीता पत्नी लखन सिंह, गुड्डि पत्नी विजेन्द्र, निशा पत्नी मनीष, नीवो पत्नी तेजसिंह, मिथलेश पत्नी निरंजन, मनीषा पुत्री हरदेव, अमित पुत्र हरदेव, मोहित पुत्र हरदेव, संदीप पुत्र अशोक, निराजा पुत्र ऋषि, अंजली पुत्री लच्छीराम, प्रिया पुत्री अजीत, प्रेमसिंह पुत्र घनश्याम, फूलवती पत्नी रमेश, वर्षा पुत्री बबलू व पवन पुत्र बबलू को चिकित्सालय में भर्ती कराया।

सरकार में किसकी चल रही है यह कोई नहीं जानता : भाटी

बीकानेर, (कासं)। पूर्व मंत्री देवी सिंह भाटी ने सोमवार को सर्किट हाउस में पत्रकार वालों को सम्बोधित किया। भाटी ने कहा है कि सरकार में किसकी चल रही है यह कोई नहीं जानता।

उन्होंने कहा कि राज्य में हर जगह यह आम चर्चा है कि इस सरकार में आखिर चल किसकी रही है। उन्होंने कहा कि यहां अनेक मंत्री आते और जाते रहते हैं, लेकिन किसी को किसान की पीड़ा नहीं दिखती। भाटी ने कहा कि किसानों मूंगफली की तुलना के लिये रो रहा है। ऐसा लगता है कि सरकार को जनप्रतिनिधि नहीं कोई और चला रहा है। भाजपा नेता व पूर्व मंत्री देवीसिंह भाटी ने अपनी ही सरकार की कार्यप्रणाली पर सवाल उठाते हुए 6 फरवरी को विधानसभा के आगे अनिश्चितकालीन धरने की चेतावनी दी।

भाटी ने बताया कि राज्य सरकार के विभागीय निर्देशों के अनुसार किसी राजपत्रित अधिकारी को लम्बे समय तक एक ही जिले में विभिन्न पदों पर नहीं लगाया जा सकता। इसके बावजूद राज्य सरकार ने 31 जनवरी को

■ भाजपा नेता व पूर्व मंत्री देवीसिंह भाटी ने अपनी ही सरकार की कार्यप्रणाली पर सवाल उठाये

■ भाटी ने छह फरवरी को विधानसभा के आगे अनिश्चितकालीन धरने की चेतावनी दी

प्यारेलाल शिवराम आईपीएस को नई स्थानान्तरण लिस्ट में पुलिस अधीक्षक, भ्रष्टाचार निरोधक विभाग बीकानेर में ट्रांसफर के आदेश जारी किए हैं। भाटी ने कहा है कि वे इसके विरोध में 6 फरवरी से राजस्थान विधानसभा के सामने अनिश्चितकालीन धरने पर बैठेंगे। उन्होंने आईपीएस अधिकारी डॉ. प्यारेलाल शिवराम पर 10 सालों से एक जिले में रहने को नियमों के खिलाफ बताया है।

लापता युवक का शव खेत में मिला

परिजनों ने युवक की हत्या की आशंका जताई

उदयपुर, (कासं)। पांच दिन से लापता युवक का शव शहर के सुखेर थाना क्षेत्र में लखावली गांव स्थित खेत में लहलुहा हालत में पड़ा मिला। परिजनों ने हत्या की आशंका के जताते हुए मामला दर्ज करवाया।

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार सोमवार को शहर के समीप सुखेर थाना क्षेत्र सोनारिया लखावली गांव में स्थित खेत में एक युवक का शव पड़ा होने की सूचना मिली। इस पर सुखेर थानाधिकारी रविन्द्र सिंह के नेतृत्व में एसआई सरदार सिंह, हेड कांस्टेबल रामकुमार विनोई, नारायणसिंह मौके पर पहुंचे, जहां युवक का शव पड़ा था एवं उसके सिर पर गहरी चोट के निशान पाए गए थे।

शिनाख्ता नहीं होने पर मौके पर मृतक के मोबाइल से परिजनों से संपर्क कर मौके पर बुलाया, जहां मृतक की शिनाख्ता रूपनगर कच्ची बस्ती सुखेर

■ मौके पर पहुंचे मृतक के परिजनों ने शव की शिनाख्ता की

निवासी शाबीर हुसैन (26) पुत्र आजाद हुसैन के रूप में उसके पिता ने शिनाख्ता की। इस पर पुलिस ने मृतक का पोस्टमार्टम करवा शव परिजनों को सौंप दिया। इस मामले में पुलिस ने परिजनों की आशंका के चलते सदाकत हुसैन व राजू खटीक पर हत्या करने की आशंका के चलते प्रकरण दर्ज करवाया। पूछताछ में पता चला कि 29 जनवरी को शाबीर हुसैन अपने मित्र सदाकत के साथ घर से निकला था जो वापस नहीं लौटा। इस पर 30 जनवरी को परिजनों ने उसकी सुखेर पुलिस थाने में गुमदुशदागी दर्ज करवा कर उसकी तलाश कर रहे थे।

बस की चपेट से छात्र की मौत

कोटा, (निसं)। भीमगंजमण्डी थाना इलाके में रविवार शाम को बस की चपेट में आने से एक छात्र की मौत हो गई। पुलिस ने सोमवार को मृतक छात्र के शव का पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया।

मृतक 12वीं पढ़ाई के साथ आईआईटी की कोचिंग कर रहा था।

प्राप्त जानकारी के अनुसार महात्मा गांधी कॉलोनी निवासी अर्चित यादव (17) अपने पिता के साथ बाइक लेकर घर से जा रहा था। रास्ते में उसके पिता ने माला रोड पर बाइक को रोकने के लिए कहा जिस पर अर्चित ने बाइक रोड के साइड पर लगाकर खड़ा हो गया।

पिता किसी काम के लिये गया उसी समय पीछे से तेज रफ्तार बस को ने छात्र को इतनी जोरदार टक्कर मारी की वह गंभीर अवस्था में घायल हो गया, जिसे उसका पिता अस्पताल लेकर पहुंचा, जहां जांच के बाद डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने सोमवार को मृतक छात्र के शव का पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया।

पुलिस ने अज्ञात बस चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी।

मारपीट कर नकदी लूटी

उदयपुर, (कासं)। फलासिया थाना क्षेत्र में बाइक सवार बदमाश पीड़ित के साथ मारपीट कर नकदी व मोबाइल लूट ले गए। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार फलासिया थाना क्षेत्र घोड़ीमारी गांव निवासी देवेन्द्र पुत्र देवीलाल नमोमा ने बाइक सवार दो बदमाशों के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया, जिसमें उसने बताया कि एक फरवरी रात में बाइक लेकर फलासिया से गांव लौट रहा था, जहां बीच रास्ते नगमाला तिराहा पर बाइक खराब होने पर ठीक कर रहा था। इस दौरान बाइक पर आए शराब के नशे में बदमाशों ने मेरे साथ मारपीट की तथा जेब से 1500 रुपये नकदी व मोबाइल लूट ले गए। इस मामले में पुलिस ने प्रकरण दर्ज कर लिया है, जिसकी जांच एसएसआई कालुलाल कर रहे हैं।

शहीद समारोह में कॉफी मशीन धमाके के साथ फटी

नवलगढ़, (निसं)। उपखंड क्षेत्र के नवलगढ़ी के समीप धावडा वाली ढाणी में सीताराम सैनी के घर लड़की के शहीद समारोह में कॉफी मशीन फटने से हड़कंप मच गया। स्थानीय लोगों की मानें तो मशीन के ऑपरेटर प्रकाश सैनी पुत्र बुलाराम सैनी ठाकुर वाली ढाणी की लापरवाही से हादसा हुआ।

■ कॉफी मशीन फटने से आसपास खड़े कुछ लोग घायल हो गये, अस्पताल में उपचार करवाया

जानकारी के मुताबिक 20 वर्ष के प्रकाश सैनी कॉफी मशीन को चालू करके मोबाइल में व्यस्त होने की वजह से मशीन अत्यधिक गर्म हो गई और प्रेशर इतना अधिक हो गया कि मशीन बहुत तेज धमाके के साथ विस्फोट होकर फट गई।

कॉफी मशीन ऑपरेटर प्रकाश सैनी के आंख से ऊपर की तरफ माथे पर कटने से जखमी होकर घायल होकर मशीन की टेबल के नीचे गिर गया। मशीन के नजदीक बैठे सुभाष रणवां पुत्र रामेश्वर रणवां निवासी नवलगढ़ी के जग से छतों में चोट लगने से घायल हो गए। वहीं एक महिला के पैर में लंबा कट लगा। घायलों को तुरंत जिला अस्पताल



समारोह में कॉफी मशीन तेज धमाके के साथ फट गई।

नवलगढ़ ले जाया गया। प्रकाश सैनी के महिला को प्राथमिक उपचार के बाद 16 टांके लगे। सुभाष रणवां और छुट्टी कर दी गई।

निजी स्कूल में कक्षा छह के बच्चे को पीटा, अंगूठे में फ्रेक्चर आया

स्कूल की महिला संस्था प्रधान के पति ने बेरहमी से मारपीट की थी

झुंझुनू, (निसं)। निजी स्कूलों में बच्चों के साथ बेरहमी से मारपीट की घटनाएं थमने का नाम नहीं ले रही है। ताजा मामला झुंझुनू शहर का है, जहां पर गोलाई मोड़ के समीप संचालित आदर्श इंग्लिश एकेडमी में एक बच्चे के साथ स्कूल की महिला संस्था प्रधान के पति ने बेरहमी से मारपीट की, जिसके चलते उसके अंगूठे में फ्रेक्चर आ गया।

कक्षा छह में पढ़ने वाले बच्चे के चाचा ने बताया कि उनका भतीजा गोलाई मोड़ पर संचालित आदर्श इंग्लिश एकेडमी में पढ़ता है। उसका भतीजा और उनके दोस्त मारवाड़ी बोल रहे थे। जिसके बाद तेश में आए स्कूल की संस्था प्रधान के पति ने उसके भतीजे के साथ दो-तीन अलग बच्चों के साथ बेरहमी से मारपीट की। साथ ही उन्हें मूर्गा बनाकर चक्कर भी लगाया,

■ बातचीत में खुद संस्था प्रधान ने अपनी गलती मानते हुए मारपीट का आरोप अपने ऊपर ले लिया, परिजनों ने कार्रवाई की मांग की

जिसके बाद यह बच्चा डरा सहमा हुआ घर पहुंचा। डॉक्टरों को दिखाया तो उसके दाएं हाथ के अंगूठे में फ्रेक्चर बताया गया है। जब इस बात का उल्लाना देने के लिए परिजन पहुंचे तो वहां भी संस्था प्रधान कुष्णा सैनी को सीट पर उसका पति जितेंद्र कुमार बैठा मिला। बच्चे के चाचा ने बताया कि जितेंद्र

कुमार एक मामले में जेल जा चुका है। ऐसे व्यक्ति को स्कूल प्रिंसिपल की सीट पर बैठाना और बच्चों से मारपीट करना गंभीर विषय है। उन्होंने बताया कि जब वे स्कूल गए तो एक परिजन और मिले। उनके बच्चे के साथ भी जितेंद्र ने मारपीट की। जिससे हाथों में खून बहने लगा। इधर, परिजनों और संस्था प्रधान की बातचीत में खुद संस्था प्रधान ने अपनी गलती मानते हुए मारपीट का आरोप अपने ऊपर ले लिया, लेकिन परिजन लगातार कार्रवाई की मांग कर रहे हैं। बताया जा रहा है कि इस बच्चे के साथ तीसरी बार स्कूल में मारपीट की गई है। इधर, संस्था प्रधान कुष्णा सैनी ने बताया कि मामले में बच्चे के परिजनों से जानकारी मिली थी। हमने माफी मांग ली है। साथ ही स्टाफ को सुधार के भी निर्देश दिए हैं।

सड़क पार कर रहे नर्सिंगकर्मी को कार ने टक्कर मारी, मौत

नर्सिंगकर्मी एंबुलेंस 108 से रोगी को धौलपुर से जयपुर अस्पताल में छोड़ कर लौट रहा था

हलेना/भरतपुर, (निसं)। जयपुर नेशनल हाईवे स्थित छोकरवाड़ा कला के बस स्टैंड के पास फोर लाइन को क्रॉस कर रहे एंबुलेंस 108 नर्सिंगकर्मी को एक कार ने टक्कर मार दी और हादसे में नर्सिंगकर्मी की मौत हो गई। मृतक नर्सिंगकर्मी एंबुलेंस 108 से रोगी को धौलपुर से जयपुर अस्पताल में छोड़ कर लौट रहा था। सूचना प्राप्त होते ही

धौलपुर, भरतपुर, डीग जिले के सभी एंबुलेंस 108 अधिकारी नर्सिंग और पायलट कर्मचारियों में शोक छा गया। खेड़ली मोड़ थाना प्रभारी रामनिवास मीणा ने बताया कि छोकरवाड़ा कला पर हादसे की सूचना मिली। थाना के हेड कांस्टेबल मोहन सिंह को मय जापा के घटना स्थल पर भेजा। जहां एंबुलेंस 108 नर्सिंगकर्मी

निजाम खान पुत्र लख्खो गांव करीमपुर (सैपऊ) जिला धौलपुर घायल हो गए। जिसकी उपचार के लिए छोकरवाड़ा के सामुदायिक अस्पताल ले जाया गया, जहां रात्रि के समय कोई भी कंपाउंडर व चिकित्सक नहीं मिला। उसके बाद घायल को कस्बा हलेना के सामुदायिक अस्पताल ले जाया गया, जहां चिकित्सकों ने उसको मृत घोषित कर

दिया। मृतक और उसका सहकर्मी एंबुलेंस चालक जयपुर से एक रोगी को छोड़कर धौलपुर आ रहे थे। छोकरवाड़ा बस स्टैंड पर एंबुलेंस को सड़क किनारे खड़ा कर चाय पीने के लिए स्के। नर्सिंगकर्मी सड़क को क्रॉस कर रहा था तभी एक कार ने टक्कर मार दी। पुलिस ने नाकेबंदी कर कार को पकड़ा, लेकिन कार का चालक भाग निकला।

झुंझुनू जिले के 400 से अधिक चिकित्सकों ने की पैन डाउन हड़ताल, मरीज परेशान रहे

झुंझुनू, (निसं)। जिले के 400 से अधिक सेवारत चिकित्सक सोमवार को सुबह दो घंटे की पैन डाउन हड़ताल पर रहे। जानकारी के अनुसार बाड़मेर जिले के सेडवा की सीएचसी में कार्यरत डॉ. रामस्वरूप को धमकाने और उनके साथ अपद्र व्यवहार करने से चिकित्सक

■ अस्पतालों में हड़ताल का असर भी देखा गया, मरीज सरकारी अस्पतालों में भटकते रहे

■ बाड़मेर के सेडवा में चिकित्सक के साथ अभद्र व्यवहार का मामला



झुंझुनू जिले के 400 से अधिक सेवारत चिकित्सक सोमवार को सुबह दो घंटे की पैन डाउन हड़ताल पर रहे।

नाराज हैं। जानकारी के अनुसार बाड़मेर जिले के सेडवा के एसडीएम बद्रीनारायण

सीएचसी का निरीक्षण करने गए थे, जहां पर वे ओपीडी में कार्यरत चिकित्सक डॉ. रामस्वरूप पर गुस्सा हो गए उन्होंने

कहा कि जो बैड पर मरीज है, उसे चैक करो। यह मेरा ऑर्डर है। इस दौरान उन्होंने चिकित्सक को पुलिस के हवाले करने

की बात भी कही थी, जिसके बाद से पूरे प्रदेश के चिकित्सकों में आक्रोश है। इसी क्रम में प्रदेशव्यापी आन्दोलन पर झुंझुनू

जिले के मेडिकल कॉलेज, जिला अस्पतालों, उप जिला अस्पतालों, सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्रों तथा पीएचसी में कार्यरत 400 से अधिक सरकारी डॉक्टरों ने सुबह नौ से 11 बजे तक पैन डाउन हड़ताल रखी। हड़ताल का असर भी देखा गया। मरीज सरकारी अस्पतालों में भटकते रहे। वहीं अस्पतालों के चिकित्सक कक्ष सूने रहे। इसके बाद सेवारत चिकित्सक संघ के जिलाध्यक्ष डॉ. एस. जम्बर, महासचिव डॉ. राजेंद्र लॉबा, उपाध्यक्ष डॉ. वितेंद्र भांबू, प्रवक्ता डॉ. विजय झाड़ािया तथा डॉ. संदीप नेमीवाल आदि ने एडीएम झुंझुनू से मुलाकात कर उन्हें मुख्यमंत्री के नाम हस्ताक्षरयुक्त ज्ञापन दिया, जिसमें इस मामले में एसडीएम पर कार्रवाई करने की मांग की गई है। प्रवक्ता डॉ. विजय झाड़ािया ने बताया कि इस मामले को लेकर पूरे प्रदेश के चिकित्सक गंभीर हैं। यदि सरकार कोई कार्रवाई नहीं करती है तो संघ के प्रदेश नेतृत्व द्वारा आंदोलन को आगे बढ़ाने के लिए निर्णय लिया जाएगा।

लूट की वारदात करने वाला गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। जिले के ऋषभदेव थाना पुलिस ने हाइवे पर लूट की वारदात का खुलासा करते हुए इस मामले में एक बदमाश को गिरफ्तार किया।

प्रकरण के अनुसार 27 अगस्त 2014 को पीड़ित ओमप्रकाश पुत्र इन्द्र सिंह निवासी कचनारिया सोन कच्छ देवा एमपी ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी। जिसमें उसने बताया कि मैं भारत फार्मिसेस कंपनी ऋषभदेव में रिस्क रिक्वरी मैनेजर के पद पर काम करता हूँ। 13 अगस्त को ऋषभदेव कस्बे में कलेक्शन लेने पहुंचा, जहां बारा से कलेक्शन कार्य पूरा कर नेशनल हाईवे से गडावत व कलावत से होकर ऋषभदेव लौट रहा था। इस दौरान पिछे से बाइक पर आए तीन अज्ञात व्यक्ति मेरी गाड़ी रोक कर डरा धमकाकर कलेक्शन से परा बैग छिन ले गए, जिसमें करीब 52 हजार रुपये 600 रुपये नकदी, पेन ड्राइव दस्तावेज थे। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर गिफ्त दल ने आरोपी नीवीन कुमार पुत्र लक्ष्मणलाल बरगडा निवासी उखेड़ी पाटिया को गिरफ्तार किया, जबकि साथी आरोपी सुनील, अविनाश फरार है।

MUNICIPAL CORPORATION KOTA NORTH KOTA (RAJ.)

Ref. No. :- NNK(N)/PH./2025/1191-1202 Date :- 29/01/2025

Notice Inviting Tender

Tender are invited from interested parties for various activities at Landfill site

Details of the procurement information can be gathered and viewed from

www.eproc.rajasthan.gov.in and http://sppp.rajasthan.gov.in.

ESTIMATED COST :- 167.56 Lac.

NIB Code :- DLB2425W50815835 Commissioner,

Raj.Sanwad/C/24/11194 Municipal Corporation Kota (North)

DIRECTOR WORKS (EO)

Rajasthan University Of Veterinary & Animal Science, Bikaner (Raj.)

क्रमांक :- F)/DW/EO/RAJUVAS/2024-25/1047 - 1051 दिनांक :- 30/01/2025

निविदा सूचना संख्या 13 वर्ष 2024-2025

राजस्थान पशु चिकित्सा एवं पशु विज्ञान विश्वविद्यालय, बीकानेर की ओर से विश्वविद्यालय में विभिन्न स्थानों पर निर्माण कार्यों के लिए उपयुक्त श्रेणी में, इस विश्वविद्यालय में एवं अन्य विश्वविद्यालयों में, राज्य सरकार एवं राज्य सरकार के अधिकृत संगठनों तथा केन्द्र सरकार व केन्द्र सरकार के अधिकृत संगठनों, जो कि राज्य सरकार के उपयुक्त श्रेणी के समकक्ष हो, संयुक्त संवैधानिक से ई-टेंडरिंग के माध्यम से निर्धारित प्रपत्र में ऑनलाइन निविदा प्रारत की जावेगी। निविदा से सम्बंधित विवरण वेब साइट www.dipr.rajasthan.gov.in तथा www.rajuvas.org पर देखा जा सकता है। UBN No. :-VAU2425W50800128

राजस्थान-सरकार

कार्यालय आबकारी आयुक्त, राजस्थान

आबकारी भवन, 2-गुमानियावाला, पंचवटी, उदयपुर-313001

क्रमांक-F-32(B)(1)(A)ter Policy -2025-26)EX/LJ/2025-04359-6914704/1480 दिनांक-03.02.2025

कम्पोजिट रिटेल ऑफ मदिरा दुकानों के वर्ष 2024-25 के अनुज्ञाधारियों को आवेदन 2025-26 के लिये अनुज्ञापत्र नवीनीकरण के लिये आवेदन प्रस्तुत करने के संबंध में सूचना

राजस्थान राज्य के कम्पोजिट रिटेल ऑफ मदिरा दुकानों के वर्ष 2024-25 के सम्मस्त अनुज्ञाधारियों को सूचित किया जाता है कि आबकारी एवं महा-संयम नीति वर्ष 2025-29 में उनके वर्ष 2024-25 के लिए जारी अनुज्ञापत्रों को पात्रता की शर्तों पर आगामी चार वर्षों अर्थात मार्च, 2029 तक प्रतिवर्ष नवीनीकरण करवाने का विकल्प दिया है।

अतः वर्ष 2025-26 के लिए अनुज्ञापत्रों के नवीनीकरण के लिए पात्र एवं इच्छुक अनुज्ञाधारियों को सूचित किया जाता है कि वे अपना नवीनीकरण आवेदन दिनांक 12.02.2025 तक संबंधित जिला आबकारी अधिकारी कार्यालय में निर्धारित आवेदन शुल्क (रु. 2 करोड़ रिजर्व प्राईस की दुकान के लिए रु. 0.50 लाख तथा इसके अधिक रिजर्व प्राईस हेतु रु. 1.00 लाख) चालान से राजकोष में जमा करवाकर प्रस्तुत कर दें। दिनांक 12.02.2025 तक नवीनीकरण आवेदन प्राप्त नहीं होने पर अनुज्ञाधारी का नवीनीकरण करवाने का विकल्प समाप्त हो जायेगा तथा दुकान/समूह (Cluster) का आवेदन ई-नीलामी / ई-निविदा द्वारा किया जाएगा। वर्ष 2025-26 हेतु अनुज्ञापत्र नवीनीकरण से संबंधित सम्मस्त जानकारी के लिए विभागीय वेबसाइट <http://excise.rajasthan.gov.in> का अवलोकन करें। नवीनीकरण हेतु इच्छुक अनुज्ञाधारी अपने SSO id login से IEMS-2.0 Module में जाकर Shop Renewal for 2025-26 में नवीनीकरण का आवेदन कर सकते हैं। इस संबंध में अधिक जानकारी के लिए अतिरिक्त आबकारी आयुक्त कार्यालय या जिला आबकारी अधिकारी कार्यालय से एवं नियन्त्रण कक्ष दूरभाष नंबर 0294-2525154 पर सम्पर्क करें।

आबकारी आयुक्त, राजस्थान